	Израчунај: (5 ( 19) - (4 ( 16) =

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

Р
	Израчунај производ ако је први чинилац највећи непаран број друге десетице умањен за 4, а други чинилац број 5.

_____________________________________

_____________________________________

Е

	Производ бројева 7 и 12 умањи за њихов збир.

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

Т
	Јабука има 5. Крушака има 11? Банана има 6 пута више него јабука и крушака заједно. Милан је појео 4 јабуке и 3 крушке. Колико је воћки остало?

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

П

	Милан има 14 кликера. Сава има 4 пута више. Колико има укупно кликера?
_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

П
	Од А до С има је 6 м. Од С до М удаље-ност је 2 пута већа него од А до С. Од М до Т је 3 пута више него од С до М. Коли-ко пређе дечак који крене из А, дође до М, врати се назад у А, и оде до Т?
     А          С              М                              Т

_____________________________________

_____________________________________
А

	Ивана има 6 година. Ана је старија од Иване за 7 година. Деда има 6 пута више година него Ана. Колико година има деда?

_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________ 
А
	Пера је имао 100 динара. Купио је 3 свеске од по 13 динара и 4 оловке од по 8 динара. Колко му је новца остало?
_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________

Н
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